

Dobave - licitacije

Banska uprava v Ljubljani razpisuje za oddajo gradbenih del za težaska, betonska, zidarska in železobetonska dela...

moga, žice, raznih žeblicev in patent gumbov; 28. marca za dobavo razne mede, pločevine iz mede in niklja...

Dne 4. aprila bo pri Upravi drž. monopolov v Beogradu ofertna licitacija za nabavo 1.100 m³ desk za potrebe tobačne tovarne v Ljubljani in Banjaluki.

vrvic za mornarske kape; dne 20. aprila za dobavo 10.000 letnih in 3.000 zimskih mornarskih maj...

Črna kronika

OTVORJENI KONKURZI: Savska banovina: Fortunat d. d., Zagreb, Ilirski trg 9;

Lebincec Dragutin, Zagreb, Ilirski trg 9; Pajttler Stjepan i Pajttler Julije, Zagreb, Ilica 19.

Primorska banovina: Aljinović i Marić, drogerija, lastnica Zorka Marić, Split.

Beograd, Zemun, Pančevo: Jorgandžijska zadruga Oslobodjenje, Beograd, Ul. Vasina 6.

RAZGLAŠENE PRISILNE PORAVNAVE: Savska banovina: Braun Rikard, Zagreb.

Vrbaska banovina: Hoffmann Petar i sinovi, Dobruška.

Moravska banovina: Rajhl Jovan, Ban. Karlovac.

KONČANA KONKURZNA POSTOPANJA: Savska banovina: Drava d. d., Zagreb;

Lady, lastnica Aura Zamagna, Zagreb, Nikolićeva ulica 16; Fischer & Bruchsteiner, Zagreb.

Drinska banovina: Vuković Dušan, Stanina Reka.

Donavska banovina: Jovanović Z. Radiša, Boljevac.

Moravska banovina: Stojanović, Popović i Čebić, Niš. Beograd, Zemun, Pančevo: Ačimović V., Beograd;

Dimitrijević Raja, Beograd; Rajić Aleksander i drug. lastnik B. Paunović, Beograd;

POTRJENE PRISILNE PORAVNAVE: Savska banovina: Feldbauer Otto, pek. radionica, Zagreb, Savska 98;

Fischer Mirko, Zagreb, Zvonimirova ulica 60; Klein Erna k. d., Zagreb;

Klein Ljudevit, Zagreb; Mehanička tkalnica E. Klein, k. d., Zagreb.

Drinska banovina: Steiner Herman, Tuzla.

Donavska banovina: Čicverić Mihajlo, Subotica; Laslo ud. Etel, roj. Fromer, Petrograd.

Beograd, Zemun, Pančevo: Levi Aron Isak, Beograd; Marjanović Svetomir, Beograd.

* Podatke za dravsko banovino smo izpustili, ker jih objavljamo sproti. Vse druge podatke, ko o rokih, kvotah itd. dobe zainteresirani v tajništvu društva.

Zenica bo povečana

Na seji železarne v Zenici je bilo sklenjeno, da se poveča Zenica ter je v ta namen odobrila vlada kredit 150 milijonov Din...

Povečanje tvornice: G. Paul Pirich, tovarnar v Pljuju namerava razširiti svojo tovarno usnja in zgraditi v ta namen na svojem posestvu na Zgorinjen Bregu tovarniško poslopje za strojenje kože.

Kje vzeti denar? Davčna moč prebivalstva je izčrpana

Ze pred dvema letoma je moral takratni finančni minister priznati, da je davčna moč prebivalstva že izčrpana. K'ub temu smo dobili lani nove davke, državne in samoupravne. Posledica tega je bila, da so se eksekucije kar skokoma dvignile...

Ljubljana, ki naj kot nameček plača še 10 milijonov novih mestnih davščin! Z vsi odkritosrčnostjo moramo reči, da samo strmino in zijamo, kje naj Ljubljana po mnenju onih, ki so sklenili te davščine, vzame denar za teh 10 milijonov. Saj 10 milijonov ni majhna vsota, saj pomeni to skoraj 500 Din na rodbino...

metih niti ne govorimo, ko Jugoslavija. Celu konzum pšenice pada v žitodrdni Jugoslaviji, tako napreduje revščina ljudi. Na deželi pa v mnogih krajih nimajo niti za vžigalice in za sol! Ali naj se ta proces osiromašenja ljudstva še nadaljuje? Znova kličemo: Kje vzeti teh 10 milijonov! Na papirju je seveda odgovor hitro zapisan. Ta povisek bo dal toliko, ta toliko itd.

Iz ekspozija gradbenega ministrstva

Minister dr. Kožel je uvodoma svojega ekspozija omenil, da pada proračun gradbenega ministrstva stalno. V l. 1926/27 je znašal še 525, l. 1931/32 še 301, l. 1936/37 pa le še 154 milijonov. Velik del investicijskih del pa se izvaja iz izvencproračunskimi sredstvi.

Največja melioracija je bila doslej melioracija 35.000 ha pančevskega močvirja, kar je večjalo 290 milijonov Din. Melioracijski program pa bi zahteval za celotno izvedbo 1250 milijonov Din.

Niša država ima okoli 10.000 km državnih cest. Za njih vzdrževanje bi bilo potrebnih 30.000 Din na kilometer, dejansko pa je predvidenih le 7500 Din.

Mnogo premalo se je doslej tu di storilo za oskrbo prebivalstva z zdravo pitno vodo. Obširneje je govoril minister dr. Kožel tudi o osebnih izdatkih. Osebnja je premalo, njih prejemki pa so se znižali v petih letih za celo četrtino.

Naša država ima okoli 10.000 km državnih cest. Za njih vzdrževanje bi bilo potrebnih 30.000 Din na kilometer, dejansko pa je predvidenih le 7500 Din. Veliko je tudi lesenih mostov, katerih vzdrževanje je zelo drago.

Končno je podal minister stanje javnih del, pojasnil vzoroke brezuspšnostj nekaterih licitacij ter zaključil svoj ekspozje s poročilom o stanju vodnih zadrug.

Za ceste bi bile potrebne velike investicije, a ni denarja. Zato znova predlaga ustanovitev cestnega fonda. V ta fond naj bi se stekali natančno določeni dohodki, na podlagi tega fonda pa naj bi se najelo večje posojilo za naše ceste.

- Industrijski izdelki: 263 - Rotterdam: muholovke; 264 - New York: gumbi; 265 - Rumburg (Češkoslovaška): zeleno žvepleno olje in oljčno olje; 266 - Berlin: filigranski nakit (zapestnice, ovratnice, cigaretné doze, broše, doze za puder); 267 - Dunaj: filigranski nakit. Razno: 268 - Marseille: ponujajo se zastopniki, agenti, trgovski potniki za vse predmete, ki bi jih želele jugoslovanske tvrdke plasirati na tamkajšnjem trgu; 269 - Solun: ponujajo se agenti in zastopniki za vse predmete. Opomba: Neka maroška tvrdka iz Casablance išče zastopnika v Jugoslaviji za plasiranje njenih izdelkov iz plutovine.

Za hidrotehnična dela je določenih samo 13 milijonov, čeprav je samo za vzdrževanje reguliranih rek potrebnih nad 30 milijonov Din. Pred 10 leti so znašali krediti za hidrotehnična dela še 73 milijonov Din.

Izvozniki, ki se zanimajo za eno od navedenih ponudb ali povpraševanj, naj se obrnejo na Zavod za pospeševanje zunanje trgovine Beograd, Ratnički dom, ter naj pri tem navedejo: 1. številko, pod katero je blago navedeno, 2. točno označbo vrste blaga, 3. način embalaže z ozirom na tržne uzance, 4. količino razpoložljivega blaga, 5. cenó, franko naša meja ali cif pristanišče države, kamor naj pridé blago, 6. plačilne pogoje in 7. rok dobave. Za boniteto tujih tvrdk Zavod ne jamči.

TISKOVINE: vseh vrst, trgovske, uradne, reklamne, časopise, knjige, večbarvni tisk hitro in poceni! TISKARNA MERKUR LJUBLJANA GREGORČEVA 23 Tel. 25-52 Telegram: TiskarnaMerkur

